PRZEKROJ A - A
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ISTN. PARKING

Kraweznik bet.najazdowy 15 x 22 cm
Podsypka cem.-piask. gr. 5 cm

tawa betonowa z oporem gr.15 cm
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5 cm - Warstwa Scieralna z betonu asfaltowego

5 cm - Warstwa wigzaca z betonu asfaltowego

2 cm - Warstwa wyréwnawcza z betonu asf. ér. 50kg/m2

Sfrezowanie istn. nawierzchni bitumicznej ér. gr. 7 cm
Istniejaca konstrukcja jezdni

PRZEKROJ B - B
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ISTN. CHODNIK

Istniejacy chodnik
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8 cm - Kostka betonowa prefabryk.
4 cm - Podsypka cem.-piaskowa

15 cm Podbudowa z zuzla wielkopiec.atest.

Kraweznik betonowy 15 x 30 cm
Podsypka cem.-piask. gr. 5 cm

tawa betonowa z oporem gr.15 cm
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5 cm - Warstwa Scieralna z betonu asfaltowego

5 cm - Warstwa wigzaca z betonu asfaltowego

2 cm - Warstwa wyréwnawcza z betonu asf. ér. 50kg/m2

Sfrezowanie istn. nawierzchni bitumicznej ér. gr. 7 cm

Istniejaca konstrukcja jezdni

ISTN. CHODNIK

Istniejacy chodnik




